TAZ 1B (MAOHMATIKA KATEY®YNLHE)
TFAIITEE ITPOAIOTIKEE EEETALELE NEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY

OEMA A

A) Eot E, ¥ 00 Suvbopato tov emaidon pe aw0.Na ampdeifere dru

a-v=a apofv. (8 povades).
B) Afvovra 800 enpein evie ermédon B v E T ovopdalovpe £33 ey je eotieg ta
onpeia avTd (5 povides).

I ) Na yapasmpigete ouv LZoetd 1§ AdBog wobepnd and nic mopokdtn TpoTaoeLs

i) Alvoveon T onpeio Ay, vl Bl w2 pe g = 3o Tore o ouveeleotfig Swedbuovens tov
b S {4

A &

1) H evbein pe eliswan AytBy+=0 civon mopdiinin oo Sunvooue 5 ={A, B)

Sunviorpieros e dcpoe ALB etvan: 3 =

1 2
iii) H éAdewm I_}_,_% =1, a> >0 é&e nc sorieg me mive atov afov 3 'y,
[#3
w) To epfabov tprydavon ABI Siveto and m oyéon: (ABIN= %det (E, H) ;

(12 povades).
©EMA B

Tiat T Sraviopnta o f Sivete 6t | é@ = J2, |f1'| =242 xm [ETBJ = 3;-.

N vrohoyioote:

L) T0 ECMTEPIKG yivopevo o - fF . ( Bpovadeg).
P (a+ 8y ( 8 povideg).
1) 10 eowtepucd ywvopevo (2 +38)- (4 - 54) . (9 povades).
BEMAT

Aifovrtm oo omueio Tow emxgdon M2A-1,4+1), LeR.
o) Nemodeifete 6y g Supopec tipds tow 4t ompein cord avijovy amy evsin

() y-2y+3=0 (9 povades).
B) Na arodeifete dn1n andoraon g appfis tov abbvay ard mv evbela (g) elvarion pe
3
= 5 (8 povadeg).
¥iNe Ppeboiv on owvietoypéves Tou onueiov s evbeiag (£) mov ety amd Tv apy] Tov
pEdvEmy TV RoPEmEvG ETooTesT]. (¥ povades).
GEMA A

Abveran 1 mopoPods C: y'=12y.

a)} Na fpefel 1 eotia . n Sevbetodon tg mpafodns Ko o CUVTETAYUEVES TV GIUEisy
topfic A, B g evbeiag =3 pe mv nopafoin C. ( 8 povidec).
P) Bpeize mv eficwon mg epantopévmg (£) mg mapaPoli oto onueio A(3,6) Tow
RPOTYOUPEVOD EPOTIUATOS . (8 povabes).
) Bpeire v efiowen tov wixkov Cy: pe Evipo otov afova ¥’y Kow pe epoartopdvn
v (e) 570 A(3,6) (9 povéses).
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